

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number :07AABTL0544P1ZD

1.	Legal Name	LADLI FOUNDATION TRUST					
2.	Trade Name, if any	LADLI FOUNDATION TRUST					
3.	Constitution of Business	Society	Society/ Club/ Trust/ AOP				
4.	Address of Principal Place of Business	GROUND FLOOR, 9/277,, DAKSHIN PURI, EXT., NEW DELHI, South Delhi, 110062					
5.	Date of Liability						
6.	Date of Validity	From		13/11/2017	То	NA	
7.	Type of Registration	Regula	r				
8.	B. Particulars of Approving Authority						
Signature							
Name							
Designation							
Jurisdictional Office							
9. Date	e of issue of Certificate	02/04/2019					
Note: The registration certificate is required to be prominently displayed at all places of Business/Office(s) in the State.							



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 07AABTL0544P1ZD

Legal Name LADLI FOUNDATION TRUST

Trade Name, if any LADLI FOUNDATION TRUST

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State



GSTIN 07AABTL0544P1ZD

Legal Name LADLI FOUNDATION TRUST

Trade Name, if any LADLI FOUNDATION TRUST

Resident of State

Details of Members of Managing Committee

Name DEVENDRA KUMAR

Designation/Status TRUSTI

Name ASHISH BANSAL

Delhi

Designation/Status TRUSTI

Resident of State Delhi



